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1 Küsimus 1 (11): On antud elektromagnetlaine
mille lainepikkus on 5000 nm. Arvutage vas-
tav footoni kineetilise mass ja impulss?

footon mille laine pikkus lambda = 5000 nm omab kineetilist massi m = E/c2E =
(h(kaetud)∗c)/lamdam = h(kaetud)/lambda∗c = 4.4204382e−40jaimpulssip =
h(kaetud)/lambda = 1.325214e− 43.h(kaetud)onP lankikonstant.

2 Küsimus2 (30): Mis valemiga arvutatakse im-
pulss erirelatiivsuse teoorias?

erirelatiivsus teoorias saab impulsi valemiga p = gamma*m*v. Gamma olles
Lorentz’i faktor mis on 1/

√
1− (v2/c2)

3 Küsimus3 (59): Arvutage elektrooni kiirust ja
orbiidi raadius kolmandal nivool (energia on
minimaalne)

Elektroni raadius kolmandal nivool on r(n) = (h(kaetud)2/m∗b∗e2)′n2,misonsamaväärnekuir(0)∗
n2, kusr(0) = h(kaetud)2/m∗b∗e2,millestsaab, etr(3) = 0, 53∗9 = 4, 77Åjaselleelektronikiirusonv(n) =
((b ∗ e2)/h(kaetud)) ∗ 1/n, kustsameetv(3) = 733333.333333m/s.Kusbon1/4 ∗
pi ∗ epsilon(0)

Vabandan, et see fail tuleb teile pärast määratud tähtaega, kahjuks on
mul probleeme pdf failide tegemisel ning kahjuks lugesin ka täht aega valesti.
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